
наступ на комуністів та робтшчі організації. Все говорить за 
гарячкові підготовку до війни проти СРСР. І війну цю прова 

"*У«ТіТііїТ литимуть не смітником білогвардійські генеральні штаби, але 
V. ;Анаридиі капіталісти та їхні васальні держави, а білогвардій
ська та хндо-петлюрівська зграя служитиме їм тільки вивіскою.

Робітництво повинно бути готове до боротьби тцекі аван 
ту|юи>. Війна проти Радянсьиоге Союзу __ це війна проти 
працюючої кляси цілого світа. Капіталісти новою світово,о 
війною, головно війною проти СРСР, хочуть зробити три річи
душити нову робітничо-селянську соціалістичну країну ; кину на чолі просто тероризує за

поде бою. й»..там вимордувати мільйони безробітних, ві і хідньо український визвольний Західньо українське робітний 
гамі» *м р.ау««чго^іо^^—^мгаодаїь^трЕ^раза на тнаааві яких їм грозить небезпека; переділити світ по новому, щоб усу рух. Кожного політика, кож тво в Німеччині е не від сьо-

Ниааа Нобпінно-Фірімрсіам Ваааеамк Тонарално, іаінжорпороааае нути сучасну економічну крізу, з якої вони не' можуть вирватися ного економічного чи культур- годні сіллю в очах фашістсько-
н МаиііоЛІ- Редакція, адшяісіраша і друкарка містяться в Українськім Ро- 
Єітніпім Домі, на poil вудниь Пригарі І МекГрегор, у Btiudneiy, Мам.

! їтські васи.іінни пригадали со. тою агітацією для іюбігииків 
і західньо українських ро- ї селян всього світу.

Власне

кооперативна орі анізація.
Ставка польського уряду н і бі 

уиіятське духовенство вянви.за- бітників на еми рацм 
ся вірною. Попівство стало пригадав їм пансько-польський 
основою утодовшини і хрунів уряд. Як говорять, недавні 
ства і виконує свою службу брехливі наклепи і доноси в 
для польського імперіалізму ис органі Шептмцького, львівськ 
за страх, а за совість. Попів- му “Новому Часі", писалося за 
ська преса з "Новою Зорею ггочнном польського конзулятх
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само як індонезійське та індо
китайське селянство, дуже 
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при участи УНІАТСЬКИХ ПОПІВУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ III на

й тим врятувати свій лад визиску й насильства, який котиться; ного робітника, Що не зради 11 Польського уряду, який нерп і 
до упадку. Це їх остання карта. Але в тій а ванту рі, яку вони свойому народові і не запрі звертав увагу провідникам хру 
готують, та карта може бути бита й то раз на завжди. вірности польському ф.і- пінського УХО Г УНДО, шо те 

шїзмовІГвона нацьковує і до робітництво непокірливий для 
носить. . На провінції над кож панської Польщі елєменята до. 
ним революційним робітником магався иради. Колиж усі 

і і селянином тяжить постійні спроби петлюрівських агентів 
жандарм. Дій- Коновальця. Стефановича, Яро-

$4.00Передплата на рік сяг
РОСПРАВА ФРАНЦУЗЬКИХ 

ІМПЕРІАЛІСТІВ В ІНДО 
КИТАЮ.
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ДВІ СИСТЕМІ.Я

В Сайгоні ухвалено вирок у 
справі індо-китайськнх рево 
люціонерів. Згідно з ним засу
джено .39 робітників. З них 
засуджено на смерть — 3-ох, 
до каторги -- 4-ох, а 32 на ріж- 
ні терміни у вязнення.

За офіціальними повідомлен
нями міністерства , кольоній в 
провінції Гатраг в Ранимі "зро
блено спробу організувати де
монстрацію" з червоними пра
порами з участю 700 осіб. 
Демонстрантів розігнано. За
арештовано 25 осіб.

спілка... піп
шло до того, що публичнго го го, Селешка і Вергуне розкда- 
ворить. що списки небезпечних сти еміграційне робітництво 
для фашістської Польщі осіб не вдалися і заходи При щепи -

Редакція за оголошення не відповідає. ЯКА Є РАДЯНСЬКА ГОСПОДАРСЬКА СИСТЕМА?
s

Радянська снсіема означає, що:
1. Влада капіталістичної кляси є повалена, а замість 

неї « установлена влада робітничої кляси.
2. Середники виробництва, земля, фабрики, робітні 

іо-що відобрано від капіталістів і передано робітничій 
клясі і масам працюючого селянства.

3. Розвитком виробництва не управляє приниіи конку
ренції І капіталістичного запевнення зиску, але. продукція 
плнноеого керовниитва і систематичного підвищування ма- 
теріяльного і культурного рівня Працюючих мас.

4. Розподіл народнього доходу не є переводжений в 
Інтересах збагачення кляси визискувачів та її численних па- 
разитських слуг, але в інтересах систематичного підвищу
вання матеріяльного рівня робітників і селян та поширю
вання соціалістичного виробництва на селах і містах.

5. Систематичне поліпшування матеріяльного рівня 
працюючих мас і постійний зріст їх потреб (покупна сила), 
охорона працюючих мас перед крізами, перед надвиробни
цтвом, перед зростом безробіття то-що.

6. ІІролєтаріят сщаном краю І працює не для капіталі
стів, а для себе, дл^своеї власної кляси.

ЯКА Є КАПІТАЛІСТИЧНА ГОСПОДАРСЬКА СИСТЕМА?

робляться для “урядових по- ТИ ЛЬОЯЛЬНІСТЬ І Вірність для 
треб" поліції ріжними попами польського фашизму серед за 
Але більше того. Цілу весну хідньо-українських робітників 
біжу чого року, користуючись в Німеччині розвіялися, ПОЛІ, 
нагодою процесу єфремівських ський пан вилаяв своїх агентів, 
зрадників в Харкові, церковні які довели останніх до скаже - 

: проповідниці аж гуділи від мини і дурноватих лайок на 
лайки і прокльонів на держав ахідньо-українське робітний- 
ну, робітничо-селянську Радим тво в “Новому Часі", 
ську Україну і від розмальо- Але отці василіяне і їх слу
гування "щастя", що західньо- пі у плівці даремно “трудять- 
українські землі є під опіком ся" довкола українського ро- 
“славної" польської армії. Щоб! бітництва іі селянства як _ її 

! робити вражіннн на церков- крані тик і на еміграції. Укра
пим причот і стареньких сіль- інські трудящі, запалені знснц- 
I ьких бабусь, попи просто гі- вистю до польського і “свого" 
стеричи.іися на проповідницях, українською панства, не пі- 
івичаііно, мета цього: з одно- дуть служити польському їм ne 
го боку ширити в широких ріялізмові. Лайтесь чи не дай
ма сах трудящих любов до пан- тесь, чи навіть—Скаженійте, 
і ько-польського_ завойовника, український робітник і селянин

твердо стоїть в революційних 
.îïïha.x трудящих, бореться і 
боротиметься проти польсько 

В своїй службі панській окупані і на Західній Україні. 
Польщі на здушений ревблні- .за робітничо селянську владу 
цінного руху західньо-україн- на іахідньо-українських зем
ських селян та робітників, єзу- лях.

-ГЕНЕРАЛЬСЬКА 
ЗГРАЯ ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ.

Спеціальна телеграма з Парижу до нюйстрськоі газети 
‘ Ворлд ’.і віннінегської "Фрі Прес" оповідає про те, що в Па 
рижі зібралася російська білогвардійська генеральська зграя.

себе “генеральним штабом’’ неіснуючої армії.що називає
з якою приготовляється в найблишому часі до наступу на Р- 
дямський Союз. Тепер бо “найкращий для цего час", радян
ське селянство, яке забрало панські лани, ніяк не може дочека 
шся панів назад, щоб вернути їм ті землі

111АЛІНМЯ ФІНЛЯНДСЬКИХ 
ФАШІСТІВ.

кажуть бідогвар- 3 Гельсінгфорсу повідомля
ють, що в липні арештовано у 
Фінляндії понад 100 лівих ро
бітничих діячів. В Гельсінг
форсі та по інших містах що 
дня відбуваються численні аре
шти Готують ряд процесів, за
видуючи арештованим, що ні
бито “працювали на провідних 
постах" у підпільній комуні
стичній партії Фінляндії.

Не зважаючи одначе на пере
слідування, в цілій Фінляндії 
появилося між робітниками 
багато летючок з зазияом вий
ти 1 серпня на вулицю й де
монструвати проти капіталі 
стично-фашістської підготов
ки до війни.

дійські генерали
Десь гам в Парижі, Чи деинде в Г.вропі має стояти вже го 

озброєних 200,000 білогвардійців, а на Далекому Сході 
які тільки очікують сигналу, щоб з двох, а може й

тових
100,000
більше боків вдарити на Радянський Союз і повалити радян
ську владу.

Не внрто-6 і згадувати про цих білогвардійських генерал 
бандитів. Нічого вони собою не представляють, ніякої свої 
армії вони не мають ні в Європі, ні на Далекому Сході. Не ті 
сади б ми на цему місця про них, коли б в телеграмі не говори 

"про інші особи із тої білогвардійської зграї 
риться там про сера Генрі Детердинга, президента Роял Доч 
Шел Qfi.i Ko. і про сера Базнля Захарова "таємничого чоловіка

а з другого зненависть до рід 
мої робітничо-селянської Укра
їни.

Капіталістична господарська система означає, що:
1. Влада в краю є в руках капіталістів.
2. Середники виробництва є в руках визискувачів.
3. Виробництвом не управляє принці її поліпшення ма

теріяльного положення працюючих мас, але принціп запев
нення високого капіталістичного зиску.

4. Розподіл народнього доходу відбувається не в інте
ресах поліпшення матеріяльного положення працюючих 
мас, але в інтересах запевнення що найбільших доходів 
для визискувачів.

5. Капіталістична раціоналізація і швидкий зріст ви
робництва, які мають ціль запевнити великі доходи для'' 
капіталістів, стрічаються із збіднінням і пониженням мате-

А гов<>-і

в Європі".
Хоч всі капіталісти ненавидять Радянський Союз, його 

владу, цілу його систему, однак Генрі Детердинг ненавидить 
СРСР по своєму, по хижацькому. І має для цего причини Він 
є нафтовим королем Він гострив зуби на бакинську нафту за 

горожіїцської війни. Коли ж радянська нафта появилася 
на міжнароднім ринку, вона дуже болюче вдарила 
ким інтересам Детердинга й то в самій його твердині 
дикій Британії і) в Малій Азії. Він кілька разів організував 
нафтову війну своїх спільників проти радянської нафти й

ненависть його до Радянського

НАУКУ ЖОВТНЯ.часів
по хижаць-

у В< - ріяльного положення мільйонові!* мас працюючих, цих 
мас, які не завжди мають змогу засп^оїти навіть найко- 
нечніші свої погреби, що неминуче веде до крізи, надпро- 
дукції, зросту безробіття ТО-ЩО.

6. ІІролєтарІят е визискувана кляса, яка працює не для 
себе, але для чужої кляси, для кляси визискувачів.

Тому радянська система є краща як капіталістична го
сподарська снсіема. Такі є причини цього, що у нас, в Ра
дянському Союзі, відмічуємо зростаючий господарський 
розмах, тоді коли у них, у капіталістів, є зростаюча госпо
дарська кріза.

НАСКОК АВСТРІЙСЬКИХ СО- 
ЦІЯД-ЖАНДАРМІВ НА РО

БІТНИЧІ ЗБОРИ.
Стаття найстаршого японського революціонера, члена президії 

» Виконкому Комінтерну тов. Сен-Катаямн.кож
»і.нй раз був побитий. Тож і

ненависть нафтова, смердюча.
Побитий на нафтовім ринку ^ він кинувся на всі можливі 

злодійські авантурн проти радянської країни. Під його покро- 
працюнала у Берліні зграя білогвардійських фаль- 

підробляла радянські червінці. У ній фігурува- 
кавказькі білогвардійці. Детердинг був, що 

, гається, душені неї зграї підроблювачів радянських червінців. 
^ чку викрито було в Берліні, як найскандальнішу авантуру в 

історії. Там цю зграю судили. Розуміється, судили й не за- 
сгд|ди, бо ну відробляли гроші, такі н судили.

' Базиль Захаров, що його називають

Австрійська революційно-ро
бітнича преса повідомляє, що 
скликані 17 липня комуністич
ною партієї» збори в Пайкір- 
хен, щоб обміркувати готу
вання до І серпня, на які, не 
вважаючи на заборону поліції, 
зу ви лося 800 робітників, СКІН
ЧИЛИСЬ серйозною сутичкою 
поліції та з соціял-демократич
ною громадською вартою. На
пад жандармів та нарти никли 
кав обурення серед робітників, 
зокрема серед соціял-демокра- 
тичних робітників, які влашту
вали бурхливу демонстрацію 
протесту.

С оюзу
Всесвітня економічна кріза 

не може не відбитися на стані 
кольоніяльних і напівкольоні- 
я.тьних країн.

Імперіалістичні держави пра
гнуть перекинути весь тягар 
крізи на своГІіольонії, посилю
ючи економічне і політичне ви
зискування їх.
і. У відповідь на це міцнішає 
революційний рух в Індії, Індо
незії, Індо-Китаї, Кореї і в Ки
таї.

Ський імперіалізм. Проте, індо
незійське селянство бореться 
проти голяндців 
чів. дарма, що руки індонезій
ців окуті подвійним ланцюгом 
пригнічення і визискування. __ 

Панування французького; ім
періалізму в Сірії й Індо-Китаї 
стають чимраз нестерпнішим в 
міру того, як зростає потреба 
Франції в сировині і нових рин
ках збуту. Захопити нові ко- 
дьонії прагнуть також амери
канські і японські капіталісти. 
Японія пригнічує і визискує 
Корею і Формозу всіма можли
вими засобами, добуваючи си
ровину, головним чином, про
довольчу і зовсім не зверта
ючи увагу" на те, що корейці 
і формозці робляться жебра
ками.

визискува-иительством 
шивників. що 
.їй головно пази

(З промови т. Сталіна на 16-ім з’їзді ВКІ1.)

ПОЛЬСЬКО-ЄЗУЇТСЬКИЙ НАСТУП НА 
ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

Другий з тої зграї 
"таємним чоловіком Європи", його називають найбагатшим 

Європі. Кажуть, що його маєтків ніхто не знаї 
Це гієна минулої світової війни. До війни майже Не знаний, 
його батько мав бути росіянин, а мати грекиня. Це воєнний 
спекулянт. Він розбагатів на спекуляції воєнно) амуніції. По 
го багацтво більше, як якого іншого капіталіста, полите кро 
ти десяток мільйонів людського життя. По війні він фінансу 

грецькі політичні переговори, з’окрема політичні а ванту 
ри Веніцелоса.

В телеграмі говориться, що побіч Детердинга й Захарова 
в цій найновішій протира дннськ і й а вант у рі стоять і інші капі-

.'оловіком в

Польський фашістський уряд звантажував до роботи галицьке Трудяща людність цих країн 
попівство. — Чорні круки захоплюють у свої руки пресу з захопленням стежить з.і 
й громадські інституції. — Попи в церквах проповідують успішним соціалістичним бу- 
ненависть до Радянської України, а вихваляють шляхет- лівництвом в'СРСР

Бритійський імперіййгмя
--------- один, з найжорстокіших, най-
ській умові з 1925 р. і допої- 6іи-1» загребущих. Протягом

століть він убивав індійське

УНДІВСЬКИИ ТЕРОР
У Львові.

ьав ську Польщу.

Фашістські паничики від УН 
ДО оголошують В "Ділі’* і “Но
вому ЧіАі" іак.тик до “україн- 

В усіх кольоніяльних і напів- ського Громадянства”, щоби 
кольоніяльних країнах Сходу воно збойкотувало редакторів 
зростає місцевий капіталізм, робітничо - селянської газети 
то спирається на імперіялізм “Сила", P. ('казанського, О. 
великих держав. В Індії, на- Букшованого, П. Козланюка х 
приклад, тубільна буржуазія М. Залізняка Як причину па- 
прагне у своїй боротьбі проти нячики подають одну статтю в 
Англії, співробітничати з Япо- “Силі", де нібито ображено 
ніею через встановлення мит “старшин української галицької 

Маси кольоніяльного селян- армії”.
Нахабна фашігкька банда 

думає, що таких старшин га
лицької армії як Го.товінський, 
що зрадив Україні і запродая 
галицьку армію до біло-лолн- 
ків, можна образити, або що 
такий “отаман уга" як Луць
кий, вірна собачка польського 
фашізму, має яку будь хоч би 
й буржуазну честь, або такий 
“четар" Паліїв, що першим агі
тував за переходом галичан до 
Денікіна, можг бути ображе- 

країнах, підштовхне селянство ний Гуляйте, паничики, до 
на повстання проти визискува- часу, бо за вас стоїть польський 
чів. Очевидна суперечність жандарм, але кінець вашої гу- 
між успішним виконанням ля- лятики буде по засаді “котю- 
тирічки за чотири роки в СРСР з* по заслузі”. Загартована 
і крізою, безробіттям та же- пролетарська рука ше поцілить 
бракуванням, що загострюєть
ся в Америці і інших капіталі
стичних країнах, буде найкра-|

Під охороною штика фашіст- 
сько-польського жандарма від 
трьох уже років ведеться в Га
личині організований наступ 
уніатського попівства на заво
ювання керівниче! і рішаючої 
ролі на усіх .танках громад
ського життя. ВІД нього — від 
того попівства — йде загроза 
робітничо - селянському виз
вольному рухові не тільки з по
гляду соціального, але й націо
нального та й не тільки в Та 
личині, але й на усіх за хідньо - 
українських землях.

Фашістсько-польський уряд 
уже давно звернув увагу на 
уніатське попівство, на оту чо
тири-тисячну галицьку філі- 
ялку “чорного інтернатом;- 
лу”, як на придатну для свого 
панування організацію і тому 
через папський Рим запряг її 
до виконування служби свойо
му Імперіалізмові і капіталові. 
Завдання, яке доручено галиць
кому уніатському попівству та
ке: опанувати західньо-україн
ські економічні і культурні 
установи та спрямувати полі
тичну думку на Замитій Укра
їні в державно - польському. 

До Варшави прибули члени французького генерального штабу столово му до панського імпе- 
Презндент Мосціцький поїхав до Естонії з “візитою". У Фін рммізму напрямку Це 
ляндії встановлено фашістську диктатуру й розпочато шаденин ня виложено в папсько-поль-

нено її на та її них конферен 
ціях з

талістичні хижаки, і хоч назвися їх не згадується, то інстарчяті- 
і двох вищенаведених, щоб судити, яка це зграя зібралася фі 
нансувати протнрадянську авантуру. А в телеграмі якраз і го
вориться про те, що ці капіталісти фінансують цілу цю аванту
ру. Детердинг заявив, то він дасть власного долара на кож 
ного долара, що ного збере білогвардійський “генеральний 
штаб"' Це значить, що Детердинг дасть долара на кожного до
лара, що його дадуть інші капіталісти. Бо той “генеральний 
штаб" білогвардійщини цілий на купу не вартує навіть долара.

Детердинг промовляв в Парижі при закладанню каменя 
ічд будову енротмнця для сиротів російських білогвардійців, 
для тих сиротів, що їх приживають княгині, генеральші та їхні 
доньки по паризьких кабаретах і домах розпусти. Промовля
ючи на тому збіговиську, він при об тяв, що навіть шість місяців 
не промине, як вони, білогвардійці, будуть в дорозі додому.

Розумється, що ні сер Детердинг, ні сер Захаров, ні сотка 
інших капіталістичних серія власного війська не мають, як не 
мають його російські білогвардійські генерали Але військо 
має Польща, Румунія, Фінляндія, Латвія, Естонія, військо ма
ють великі капіталістичні держави. Уряди цих держав — це 
вірні слуги Детердингівс Захарив, соток інших капіталістів. 
Всі вони озброюються проти Радянського Союзу, всі вони го
туються і роблять так, як їм диктують нафтові сери, властителі 
іЯЖКОЇ, хемічної та іншої індустрії.

:уніятськимн-еписиЬп і промис.4,вість І реместв.1. 
Організаційній бік спра- звільнюючи місце для англій-

ви взяли на себе українці єзу ськи'| товаРІВ В|Н перетворю
вав Індію на сировинну базу 
для англійської нромлелово- 
сти. Бритійський капітал при

ми

їти василіяни, а гроші на 
організацію поп.тили то з вели 
чезни.т маєтків уніатських єпи
скопів, то з, скарбниці паті. ГНІЧ>е 1 визискує найбідніше 
то просто з польських держав с(:ляІ,ство I,UI1 заради інтере- 
ннх джерет с‘в анг-'ійської промисловости

Таким способом і для таких КРІМ тог°. бритійський імпері-
я.1іам допомагає ще й місце-цілей, цілей CVTO політичних, 

організовано в Галичині “укра шш індійським князям пригиі- 
христіянське обєдиання » визискувати вайбідні-

ше селянство. Отже, селянство 
Індії підпадає під подвійне і

ства чимраз частіше повстають 
проти своїх гнобителів так са
мо, як і проти визискувачів -*■ 
чужоземців.

Нема сумніву, що пролета
ріат, який зростає й міцнішає, 
вирве з рук національної бур
жуазії керівництво боротьбою 
за звільнення і поведе цю бо
ротьбу під прапором компартії 
і Комінтерну. Аграрна кріза, 
що зростає у східні* кольоні- 

попів Лолатинського і Бонна- ницька тактика ГаИді і йогоГяльиих і напівкольоніяльних 
ровського цілковито підчннено постідовників. що 
собі щоденник “Діло”, а через ся ввести революційне завзят- 
попів Куняцького і Пеліха ви тя тих. що повстали в рямки 
коиуеться диктат-над ледачим капіта-тістнчної “законности", 
петлюрівським УНДОМ. Як ne не мають сили припинити на 
реказують з краю, чергово»і родній рух, що є вищий за го- 
жертвою наступу єзуїтських лову керівників, 
виснліян має стати “Наукові Не менше загребущі і крово- 
Товарнство ім. Шевченка” та жерні французький і голянд-

інське
(УХО), засновано багато но
вих пресових органів (“Нові 
Зоря”, “Правда”, “Поступ". ,,,,ті’Іине економічне пригні-
“*Добра Книжка” тощо), оп.і чення 
нова но “Рідну Школу” і “Про 
світє”, куплено 
Банк", відкуплено газету “Но розхитують повстання, які за- 

Час’’, а в останньому ча;і хоплюють майже всі кольонії.

Та підва-тини брнтійського 
“Земельний імперіалізму тепер уже наочно

вий
рішено заснувати “католицькі які особливого розвитку иабу- 
професійні організації”. Через' ти останнім пасом з Індії. Зрад-

Війна проти Радянського Союзу готується. Капіталісти 
мобілізують смітникову білогвардійську зграю. Європейські 
газети повідомляють, що навіть лідере попівсько-адвокатсько 
го УНДО вийшли до Лондону, куди іі викликали капіталістичні 
і екера льні штаби д ля того, пюб дати шструшііі

Польща скликає з’їзди легіонів, везе зброю до Естові і.

намагають-

вас гак, що вам очі повила
зять. На все е свій час.
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